[lporpaMMMpOBaHMe PasBBJIEBJIEHHHX aJIropuTMOB Ha [lackane
BapaHusa NepBOI'c YPOBHS CJIOXKHOCTM (MaKCHMMallbHas OLEHKa — «3»)
Banaua 1
a) IaHo ueyoe umcyo A. Ecam 3HaueHume A > 0, TO HeOOXOIVMMO YBEJIMUMTL €TI0 Ha enuHully. HopadoTaTb
IporpaMMy IOJjis PElleHMSs DTOM 3aladM.
0) IpoBepuThH HNPOTPaAMMy C IOMOWBI CHMCTEMEl TECTOB.
llporpamMa, Tpebynmas JZOpaBoOTKM:

N TecTa | laHHHe | PesynbTaT Program 71 1;
A A Var

1 5 6 A: integer;

2 -4 -4 Begin

3 0 0 Write (‘Beemure A:’); Readln(A);
If then ;
Writeln (‘A=',R);
End.

B) COXpaHMThL NPOTPaMMy B KaTajior BerBneHms CP\BumojaHeHme xaTajora TPyIne 10n mMeHem Bagaval 1.pas
Bamaua 2

a) Iano uenoe umcyo A. Ecim 3Hauenme A < 0, TO HeOOXOIMMO YyIBOUTH eTro. Hdopab®oTaTh IporpaMMmy IJis
peleHs 2TOM 3anaun.

0) IpoBepUTH OPOTPaMMy C IOMOUIBLI CHUCTEMEl TECTOB.

llporpamMa, TpebyKmas JZOpaBoOTKM:

Program Zl_2;

N mecTa | JaHHBEe | PesynbTaT Var
A A A: integer;
1 6 6 Begin
2 -10 -20 Write (‘Bemmure A:’); Readln (A);
3 0 0 If then H
Writeln (‘A=',A7);
End.

B) CoxpaHMTh NporpaMMy B KaTajioT BeaneHHg_CP\BunonHeHme xaTajora TpPyNne non uMeHem Bagawal 2.pas
Banmaua 3

a) uesioe uwmciyo A. Ecsim 3HaueHme A <> 0, To HeoOXOOMMO yMeHbIMTL e€T'0 Ha 4. [JopaboTaTh nporpamMmy IJis
peleHs 2TOM 3amaun.

©) IlpoBepMTh NPOrpPaMMy C IIOMOLBI CUCTEMBl TECTOB.

lporpamMa, Tpebywmas nopaGoTKM:

Program Z1 3;

M mecTa | llaHHHEe | PesynsTaT Var
A A A: integer;
1 2 -2 Begin
2 -1 -5 Write (‘BBemure A:’); Readln (R);
3 0 0 If then ;
Writeln (‘A=’,A);
End.

B) CoxpaHMTh NporpaMMy B KaTajioT BeTBﬂequ_CP\BunonHeHMe KaTajiora TPy 101 MMEHEeM 3anaqa1_3.pas
Bamaua 4
a) IaHo uejioe umciyo A. Ecam 3HaueHme A > 0, TO HeOBXOIMMO YBEJIMUUTL €I'0 Ha eIOUHUIY, WHaue
yMeHbIMTE Ha 1. HopaboTaTb NpoTrpaMMy IJisS PeUleHMS STOM 3alauu.
©) IlpoBepMUTh NPOTrpPaMMy C IIOMOLBI CUCTEMBl TECTOB.
IporpamMa, Tpebywomas nOpaGoTKM:
Program 71 4;
Var
A: integer;
Begin
Write ('BBemure A:’); Readln (A);
3 -12 -13 If then else ;
Writeln (‘A= ,R);
End.

N mecTa | aHHie | PesynbTaT
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B) COXpaHUTHL HNpOTpaMMy B KaTaJloT Bemsneanq_CP\anonHeHne KaTajora Tpynne nox uveHem Bagaual 4.pas
Sagaua 5
a) JaHo uenoe umcyo A. Ecam 3HaueHme A = 0, TO HeOOXOIMMO YBEJIMUMTL €TI0 Ha 3, MHaue IPUCBOUTHL A
3HaueHue, parBHoe 0. HopadoTaTh NpoTpaMMy IJis PelleHUs DTOY Bamauu.
©0) IlpoBepuTh HOpPOTrpPaMMy C IOMOWLI CHMCTEMEl TECTOB.

llporpamMa, Tpebywomas mopabGoTkmn:

Program 71 5;

B) COXpaHMTL NpOTpPaMMy B KaTajor Bereaemnwus CP\BsmosHeHmMe xaTajiora TPyNNs Non mMeHeM Bagawal 5.pas

N mecTa | llaHHsle | PesynesTaT Var

A ) A: integer;
2 1 0 Write ('BBemuTre A:’); Readln (A);
3 ) 0 If then else ;

Writeln (‘A= ,R);
End.



